NEJVETSi SPOLECNY DELITEL A NEJMENSI SPOLECNY NASOBEK — slovni iilohy

Na veiejném vystoupeni se cvi€enci sefadili postupné do dvoj, tfi, &ty¥, péti a Sestistupi. Uréete nejmensi mozny
pocet zuCastnénych cvicenct, byl-li pfitomen jeste jeden nahradnik.
[61]

V 9:00 se na zastavce setkaly tfi autobusy mistni dopravy. Prvni autobus m4 intervaly po 20 minutich, druhy po
25 minutéch a tfeti po 30 minutach. V kolik hodin se opét setkaji na této zastivce?
[ve 14 hodin]

Mistnost ma rozméry 12 m a 5,6 m. Urlete pocet étvercovych dlazdic a jejich nejvétsi mozny rozmér tak, aby se
s nimi pfesné pokryla podlaha.
[105 dlazdic s rozmérem 80 cm]

T#i ocelové ty€e o délkach 24 dm, 3 m a 160 cm maji byt roziezany na stejné dlouhé &asti. Urlete jejich nejvétsi
moznou délku a pocet.
[20 cm; 35 &asti]

Na vanocni besidce dostaly déti ve Skolce stejné balicky. Kolik se jich celkem rozdalo, bylo-li k dispozici 96
jablek, 320 bonbonti, 80 Zvykacek a 112 ofechd? Kolik jablek, bonbénii, Zvyka&ek a ofechli bylo v kazdém balicku?

[16 balicki; v jednom balicku bylo: 6 jablek, 20 bonbdni, 5 Zvykagek, 7 ofechii]

Hf¥i3t¢ mé béZeckou drahu délky 250 m. Ze startovni &ary vybihaji sou¢asné dva b&zci. Prvni ub&hne jedno kolo za
56 sekund, druhy za 1 minutu a 4 sekundy. Kolik kol by museli ub&hnout, aby se opét setkali na startovni &4fe? Za
jakou dobu se tak stane? Kolik km ub&hne do té doby kazdy z nich?

[1.bézec 8 kol (2000m), 2.bézec 7 kol (1750 m); setkaji se za 7 min 28 s]

Na mise leZi Svestky. Kolik bychom jich tam museli nejméné mit, abychom mohli podélit stejnym dilem 8, 10 i 12
deéti?
[120]

Ur&ete nejmensi moZny podet sesitll, které by se daly rozdélit na hromadky po 6, 8, 9 nebo 10 kusech.
[360]

Z kolika dlazdic o rozmérech 15 cm a 20 cm se da sestavit ¢tverec, je-li k dispozici 120 dlazdic?
[12, 48 nebo 108]

Prodavalce kvétin pfivezli ze zahradnictvi 208 zihanych a 156 bilych karafiati. Nejvyse kolik kytic z nich mohla
udélat, chtéla-1i mit v kazdé stejny pocet jak Zihanych tak i bilych karafiati? Kolik Zihanych a kolik bilych karafiatt
bude v kazdé kytici?

[52 kytice; v kazdé kytici budou 4 Zihané a 3 bilé]

Utitelka prvni tfidy méla na za¢atku Skolniho roku spravedlivé rozdélit mezi Zaky 87 tuzek, 145 malych a 116
velkych sesith. Kolik déti bylo ve tfidé? Kolik tuzek, malych a velkych sesitt dostal kazdy zak?

[29 déti; kazdy dostal 3 tuzky, 5 malych seSitii a 4 velké seSity]
V tovarné rovnaji zboZzi zabalené v krabicich tvaru krychle do bedny s rozméry 52 ¢cm, 78 cm a 65 cm. Urdete

rozméry krabice a jejich pocet v plné bedné.
[délka hrany krabice -13 c¢m; pocet krabic - 120]




